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DUODECIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CULTURA, 

ESPECTÁCULOS, FESTIVIDADES V CONMEMORACIONES CÍVICAS DEL H. AYUNTAMIENTO 

DE GUADALAJARA 2021-2024 

25/ O C T U B R E / 2 O 2 2 

A C T A  013/2 0 22 

En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 11:00 once horas del día martes 25 de 

octubre de 2022, en la Sala de ex Presidentes del Palacio Municipal de Guadalajara, 

ubicado en la Avenida Hidalgo 400, Centro de esta ciudad, se celebró la Duodécima Sesión 

Ordinaria de la Comisión Edilicia de Cultura, Espectáculos, Festividades y 

Conmemoraciones Cívicas bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DIA: 

PRIMERO. Lista de asistencia y verificación de quórum legal. 

SEGUNDO. Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 

TERCERO. Lectura y en su caso aprobación del acta correspondiente a la Decimoprimera 

Sesión Ordinaria de la Comisión de Cultura, Espectáculos, Festividades y 

Conmemoraciones Cívicas. 

CUARTO. Presentación del segundo informe semestral de la Comisión Edilicia de Cultura, 

Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas. 

QUINTO. Asuntos varios 

SEXTO. Clausura. 
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María Candelaria Ochoa Ávalos, Presidenta de la Comisión Edilicia de Cultura, 

Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas.- Buenos días. Bienvenidas 

regidoras, bienvenido regidor. Siendo las once horas con cinco minutos del día 25 de 

octubre nos reunimos en esta sala de expresidentes las regidoras y el regidor integrantes 

de la Comisión de Cultura, Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas. A 

continuación me gustaría tomar lista de asistencia. Regidora Ana Gabriela Velasco García. 

Regidora Ana Gabriela Velasco García.- Presente. 

María Candelaria Ochoa Ávalos, Presidenta de la Comisión Edilicia de Cultura, 

Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas.- Regidora Rosa Angélica Fregoso 

Franco. 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco.- Presente. 

María Candelaria Ochoa Ávalos, Presidenta de la Comisión Edilicia de Cultura, 

Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas.- Regidora Kehila Abigaíl Kú 

Escalante. 

Regidora Kehila Abigaíl Kú Escalante.- Presente. 

María Candelaria Ochoa Ávalos, Presidenta de la Comisión Edilicia de Cultura, 

Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas.- Regidor ltzcóatl Tonatiuh Bravo 

Padilla. 

Regidor ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla.- Presente. 

María Candelaria Ochoa Ávalos, Presidenta de la Comisión Edilicia de Cultura, 

Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas.- Y la de la voz. Muchas gracias, y 

con este pase de lista tenemos quórum. Pasamos el primer punto del orden del día que ya 

se cumplió. El segundo punto del orden del día es la lectura, y, en su caso, aprobación del 

orden del día que se les hizo llegar con anticipación, y que lo leo: lista de asistencia y 

verificación de quorum, lectura y en su caso aprobación del orden del día, lectura y en su 

caso aprobación del acta correspondiente a la Decimoprimera Sesión Ordinaria de la 

Comisión de Cultura, Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas, presentación 

del segundo informe semestral de la Comisión Edilicia de Cultura, Espectáculos, 
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Festividades y Conmemoraciones Cívicas; quinto punto, asuntos varios, y como sexto, la 

clausura. Si están de acuerdo con el orden del día, o si tienen algún punto para agregar, 

les pediría tomen la palabra, ¿ninguno? Entonces les pido, por favor, levantar su mano 

para aprobar el orden del día, muchas gracias. Como tercer punto del orden del día es la 

aprobación del Acta de la Decimoprimera Sesión de la Comisión Edilicia de Cultura, 

Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas. En votación económica les 

pregunto si es de aprobarse, o ¿tienen alguna consideración? ¿Ninguna? Entonces les pido 

levantar su mano para aprobar el acta correspondiente. Muchas gracias. Y como cuarto 

punto del orden del día es la presentación del segundo informe semestral de la Comisión 

Edilicia de Cultura, Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas que una 

servidora preside y que les hicimos llegar con antelación. Y les pregunto si tiene alguna 

observación al respecto. ¿No, ninguna? Entonces les pido, por favor, levantar su mano 

para aprobar el segundo informe semestral de la Comisión. Pasando al quinto punto que 

es el de puntos varios, ¿alguien de ustedes tiene alguno que comentar, no? Ahora 

pasamos al sexto punto que es el de clausura. Entonces, siendo las once horas con diez 

minutos, damos por clausurada la Decimosegunda Sesión de la Comisión Edilicia de 

Cultura, Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas. Muchas gracias por su 

asistencia. 

Comisión Edilicia de Cultura, Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas 

Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos 

Presidenta 
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Vocal 

. t 
Regidora Kehila Abigail Kú Escalante 

Vocal 
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